

Nou! în cabinetul nostru, garnitura Forbrain utilizată în terapia logopedică



Garnitura Forbrain este utilă în:

- corijarea tulburărilor de pronunție;
- automatizarea pronunției corecte;
- diferențierea sunetelor;
- remedierea dislexo-disgrafiilor;
- stimulare senzorială în cazul copiilor neverbali;
- perfecționarea dicției.

ForBrain®

Abilitatea noastră de a ne mentine atenta depinde de starea noastră generală de vigilență, permițând sistemului nervos să fie receptiv la toate tipurile de informații percepute. Totuși, pentru a funcționa optim, creierul are nevoie de stimuli iar majoritatea acestora sunt receptate prin intermediul urechii. ForBrain® lucrează asupra acestei stări de alertă corticală favorizând transmiterea frecvențelor înalte ale vocii ce au un rol extrem de important de energizare. Filtrul dinamic creează de asemenea variații în intensitatea și rezonanța vocii, al cărui efect este de a surprinde continuu creierul, menținându-l în acest fel într-o stare de alertă. Scopul acestui factor este de a ajuta întârzierea acestor mecanisme automate de detectare a schimbărilor și ajustare, în consecință îmbunătățindu-ne nivelul de atenție.

Vorbirea este caracterizată de un lanț complex de sunete articulate care sunt "aranjate" într-o formă, matrice, de ritm specific. Acest ritm are la bază durata de timp și amplitudinea sunetelor emise și semnificația date acestor parametri. Pentru a putea controla acești parametri este nevoie de o ajustare continuă între sunetele emise de noi și ceea ce urechea percepe în mare prin conducție osoasă – conștiința fonologică. Amplificând sunetele fundamentale a limbii vorbite și favorizând percepția lor prin conducție osoasă, ForBrain® facilitează abilitatea de a vorbi și comunica fluent.

Memoria joacă un rol esențial în toate procesele de învățare, începând cu cititul. Memoria pe termen scurt (memoria fonologică) este principala parte ce ne permite să stocăm informația verbală pentru o analiză rapidă. Memoria verbală este cea folosită atunci când citim un text și cea ce ne permite să dăm un sens textului și să-l structurăm prin punctuație și ritm. Ea este de asemenea cea care ne permite să menținem o conversație și să urmărim o raționament. Memoria verbală este legată de articularea conștiinței într-un discurs, cu alte cuvinte de nivelul de atenție concentrată pe mesajul transmis sau perceput. Filtrul ForBrain® evidențiază ritmul vorbirii iar conducția osoasă facilitează integrarea lui, în consecință îmbunătățind abilitatea noastră de a reține mesajul vorbirii.

Cum funcționează?

ForBrain® funcționează ca un exercițiu audio-vocal. În timpul vorbirii acest dispozitiv corectează sunetul vocii tale prin intermediul unui filtru dinamic.

Sunetul este transmis imediat (în timp real) urechii interne prin intermediul conducției osoase, adică prin vibrarea oaselor situate în partea frontală a urechilor. Nu veți auzi sub forma de ecou, însă va veți auzi vocea diferit.

Filtrul dinamic

Conducția osoasă

Masaj logopedic

Masaj cu sonde

Teyping-I kineziotascial

Terapie Logopedica pentru copiii cu paralizie cerebrală (diverse forme) prin masaj bucal si facial

Terapie logopedica la domiciliu

Evaluare logopedică

Terapie logopedică individuală

Abonamente plătite în avans: tarif special în funcție de numărul de ședințe

Evaluare și terapie în grădinițe private

Evaluarea și terapia copiilor cu tulburări din spectrul autist;

Terapia afaziei

